

Saša Ćurčić novi šef stručnog štaba fudbalera Borca iz Lazarevca



Poput bombe odjeknula je vest da je Saša Ćurčić, novi šef stručnog štaba Fudbalskog kluba Borac iz Lazarevca. Čelnici crveno-crnih kao da su birali način kako da umesto priča o ne baš sjajnoj jesenjoj sezoni, pažnju usmere u drugom smeru. Čini se, to im je i te kako pošlo za rukom. Angažovanje nekadašnjeg igrača OFK Beograda, Patizana, Aston Vile, Boltona, Kristal Palasa, škotskog Motervila, ali nekadašnjeg reprezentativca Jugoslavije za koju je odigrao 14 mečeva, za novog trenera, bila je prava senzacija ne samo u Lazarevcu već i širom Srbije.



Saša Ćurčić, novi šef stručnog štaba FK Borac

Popularni "Đani", nekada sjajni igrač, čiju karijeru je obeležilo i ponašanje van terena, već je odradio i prvi trening sa igračima, a pre toga upriličena je njegova promocija.

- Došao sam u Lazarevac sa željom da Borcu usadim novi DNK, da mu promenim krvnu sliku, da od njega napravim jak klub, moderan, prepoznatljiv. Hvala ljudima i kluba na čelu sa direktorom Ivanom Marinkovićem, koji su me angažovali - u svom stilu počeo je besedu Ćurčić.





Nekadašnji majstor u kopačkama, odmah je stavio do znanja da ga jesenja sezona uopšte ne interesuje. Reče da je tabelu video i istog momenta je kako reče pocepao.

- Ma to me nezanima! Sad pričam na tu temu i završavam priču o tom periodu. To je nešto jako loše. Bruka. Samo 13 bodova... Igračima i mojim saradnicima zabranjujem da se osvrću u prošlost, da se bave jesenjom sezonom. Idemo dalje, da popravimo plasman. I znam da ćemo da uspemo u tome. Obećavam da ćemo u prve četiri utakmice da osvojimo svih 12 bodova. Pobićemo prvu Studentski grad, a onda i sve ostale.

Novi šef struke lazarevačkog srpskoligaša izjavio je da će se u svlačionici kovati taktika, da će sa igračima da bude na vezi od jutra do mraka, da će da im bude na usluzi kad god im bude potrebna njegova pomoć.



- Hoću da obradujemo radničku klasu. I ja sam iz radničke kuće. Znam da većina igrača radi u "Kolubari", znam da rade prvu, drugu, treću smenu... Sve znam. Dovodimo i velika pojačanja. Ma, siguran sam da

ćemo kolubarski kraj da dignemo na noge. Ima da se priča i piše o nama.

Na pitanje da li je upoznat sa podatkom da su Mane Bajić, Blagoje Paunović, Zoran Milinković i Nebojša Uške Vučićević, četvorica bivših igrača Partizana kao treneri ostavili neizbrisiv trag u Lazarevcu, Ćurčić je odgovorio.

- Znam, čuo sam... Ali, ime Blagoja Paunovića je nešto posebno. Veliki čovek, trener... Učio sam od njega. I voće smo zajedno prodavali. Družio sam se i igrao sa njegovim sinom Veljkom.



Nekada veliki igrač, ogromnog potencijala, ali ne tako davno i pobjednik rijalitija "Veliki brat", došao je i u Borac iz Lazarevca da, kako kaže, bude pobjednik. Prvi trening i aplauzi sa tribine, nagoveštavaju da je na dobrom putu.

I predsjednik kluba Dejan Bulatović je konstatovao da je "Đanijev" dolazak veliki plus za klub, i da se svi u Borcu nadaju uspješnim rezultatima u drugom delu sezone.



Dejan Bulatović, predsednik FK Borac

Borac je jesenji deo sezone u Srpskoj ligi – Beograd završio na 14. mestu sa 13 bodova koliko imaju i komšije iz Velikih Crljena. Ekipu je do pre nekoliko dana predvodio trener Jovica Damnjanović, kojem su se vodeći ljudi Lazarevčana zahvalili na saradnji.